



# 幻行者 1

吸血魔結界

徐焯賢

# 目錄

序章	
我不是王子	001
第一章	
神秘屍體	013
第二章	
鬼武者	029
第三章	
死後世界	043
第四章	
八大惡	059

第五章	
吸血魔結界	075
第六章	
靜靜地看著	089
第七章	
尋找「珍」相	105
第八章	
破界	121
第九章	
界裡界外	135

第十章

大戰吸血魔

.....

149

第十一章

共鳴

.....

163

第十二章

屍變

.....

179

第十三章

第二惡

.....

195



# 序章

## 我不是王子

想當初，他們三人四處流浪，  
遇到喜慶事就開懷暢飲，  
碰到不平事則拔刀相助，相當寫意。  
哪料到一則消息就讓  
他們三人的關係起了極大的變化。

在蔚藍的天空下，一名雙十佳人坐在大石上，把兩條腿垂到河水中，輕輕踢著水花，紓解著匆匆趕路的鬱悶。她把弄著散落在兩肩的金色長髮，神態自若。

這裡是人稱「母親河」阿髮河的支流，從西面的大雪山發源，一直往國土的東濱延伸過去。阿髮河的得名，全因一名智者曾經說過，它是國土的秀髮，在月色下散發著點點閃光。

喬亞並不知道這傳說是否真確，但既然所有居民和古書都如此說，他亦只好接受這個說法。他躺在山腰的大樹下，輕輕撫摸著站在心坎上的小松鼠，寫意地看著阿髮河和她，不自覺地看得著迷了，差點連克遜走到自己身旁也察覺不到。

克遜把大日寶刀插在地上，盤膝坐在喬亞的身旁，說：「在遠處看去，她就像阿髮河的頭飾。」

喬亞定定神，說：「這比喻挺不錯，是《古賢書》的話嗎？」

「這是我的心底話。」克遜一頓，正視著喬亞，「小弟，你真的要在我登基後，就回去師廬嗎？」

喬亞伸了個懶腰，坐起來，說：「什麼人就幹什麼事。我是閒人，自然要做閒人的事。不過你可以放心，只要你和阿芙拉有事，我一定會趕過來。」

克遜拍拍喬亞的肩膀，自信滿滿地說：「天下會有難倒我的事嗎？不過我仍很感謝你，其實你可以成為我們兒子的師父。」

喬亞點點頭，看著這個即將權傾天下的克遜王子，感到無比刺眼。師父曾經說過，克遜是猛烈的太陽，天生具備王者之氣。喬亞是月亮，一個天空只可以有一個光源，他們不能靠得太近。

確實自從知道克遜流著王家血脈，喬亞就越發感到二人之間有著天淵之別。

他熾熱、爽朗，做人光明正大，不像自己事事向壞處想。

想當初，他們三人四處流浪，遇到喜慶事就開懷暢飲，碰到不平事則拔刀相助，相當寫意。哪料到一則消息就讓他們三人的關係起了極大的變化。



喬亞仍然記得那個黃昏，在一條漆黑的死胡同旁，他們三人聽到一名婦人的尖叫聲，立即飛奔進去看看。不過他們在死胡同裡看不見任何人，只看見一道修長的黑影投射在地上。

喬亞抬頭一望，看見一名披著灰袍的漢子站在屋頂上。而更糟糕的是死胡同兩側的屋頂上也分別站著一人，然後一陣沉重的腳步聲停在巷口。他們一下子就被包圍了，「大賢者」的三名愛徒竟然如此輕易就被包圍，對方應該頗了解他們見義勇為的性情。

不過這四名陌生人並不了解他們的實力，喬亞還沒有弄清楚是什麼一回事前，克遜已一如既往般拔出他那把闊如巨蟒的大日寶刀，往守在巷口的傢伙劈過去。

克遜做事從來都是這樣子，別人以為他衝動，但喬亞卻知道這是他審察時勢後做出的最佳決定。守在巷口的是個身穿厚皮革的巨漢，他龐大的身軀比克遜還要壯健，至少高上一個頭，手執一柄巨斧，功夫應偏向硬朗，反過來腳下該不夠靈活，看來較另外三人容易對付。

——不能被包圍！形勢落於下風，就什麼也不用說。

因此克遜一動手，喬亞也拔出他的劍，一柄通體漆黑的劍。



「是黑龍劍！不能讓他呼喚出聖獸！」

不知道是哪個陌生人大叫，但聲音有點古怪，辨別不到是男聲還是女聲，顯然對方是故意壓低聲線，不讓他們聽清楚真實的聲音。他雖然作出提示，但一切已經太遲了，身為「大賢者」的徒弟，「幻劍師」喬亞並非浪得虛名。只見他左手結印，迅速打在黑龍劍上。

黑龍劍的劍身登時有四道黑影撲了出來，竟然是四頭黑色的巨鷹，牠們甫一展翅，便分別衝向四名陌生人。巨鷹速度快，迅速掠過克遜，直撲向巨漢的臉。

巨漢見惡招襲來，擺動巨斧，巨鷹立時潰散，化成一縷黑煙，飛回喬亞身旁。但他並沒有鬆懈，巨鷹散去，巨大風壓已迎面撲來，只見克遜連人帶刀飛撲過來。刀斧交擊，巨漢後退了十多步。

克遜也不好過，被震退了十步有餘。

巨漢吸了口氣，正想衝前，黑龍劍再再撲出另一頭聖獸，卻不是剛才的巨鷹，而是一頭黑色的獅子。獅子往下一沉，突然躍起，猱身撲向巨漢。

喬亞一面控制四頭聖獸，一面暗暗稱奇，克遜師承名門，是天下最強四名刀手之

三——「第三刃」，向來以凜冽的刀勢見稱，何曾與人鬥至難分難解？

——他們到底是誰？

不過形勢不容他想這麼多，他突然覺得另外三頭巨鷹好像有點不受操控，像被什麼力量拉扯著，不能任他隨意操控，非常奇怪。也確實難為了他，他不能與這些聖獸心靈相通，只能通過自己的眼去了解狀況，因此三頭巨鷹飛至屋頂後，他沒法瞧見牠們的狀況，只能不斷操控牠們來回飛翔，希望能瓦解對方的陣勢。

就在喬亞感到疑惑之際，奇怪的事突然發生了，地面竟然迅速凹陷。

——是機關嗎？

「是『精靈法則』！」

喬亞曾懷疑這個世上除了師父和阿芙拉之外，還有沒有人懂得「精靈法則」，但當下由過來人「精靈使」阿芙拉說出來，他就不得不相信了。不過他正控制著四隻聖獸，沒法抽身應付地陷，只好望向阿芙拉。

阿芙拉說完，雙手合十唸起「水柱之法」的咒語，本來凹陷的地面產生更劇烈的變化，三道猛烈的水柱立時自喬亞三人的腳底噴射而出，把三人射向天上。

三人的身影頓時比站在屋頂的三名陌生人更高，形勢立時逆轉。

喬亞放眼望去，站在死胡同兩側的是一名少婦和一名應該與自己年齡相若的少女。少婦雙手合十施法，是她施展「精靈法則」吧！

少女則手執兩柄幼劍，與三頭巨鷹糾纏。喬亞恍然，難怪三頭巨鷹不能任意飛翔，原來是被她的雙劍圍困著。突然少女飛出左手的幼劍，在半空繞了個圈，打在一頭巨鷹的翼上，再回到她的手上。

——「御劍術」？她到底是誰……竟然……

「呀！」巨漢怪叫一聲，巨斧擊潰黑色獅子後，朝天上飛起，直飛向人在半空的喬亞。

糟了，他們雖然處於半空，但實際上無從借力，對著迎面而來的惡招就只有力拚。力拚就再不能分神控制那三頭巨鷹，顯然對方不但身經百戰，也對他的「幻劍術」有一定認識。

「藏起來！」

克遜突然大叫。喬亞、阿芙拉與他相處多年，立即明白「藏」的意思。

阿芙拉唸唸有詞，一道水柱自地底射出，湧向她的腳下。不過水柱並沒有把她彈得更高更遠，而是在她腳下如花瓣般打開，然後合起來，把她藏在中間，正是「精靈法則」的「水藏之法」。

喬亞也鬆開左手的法印，三頭巨鷹立時互相撞擊潰散，化成三道黑煙，往黑龍劍飛去。接著一頭更巨大的飛鳥自劍身飛出來，喬亞左手一伸，捉著牠的利爪同時飛起，避開了巨斧。

少女本來以為雙劍能控制三頭巨鷹，根本料不到他會以自相殘殺的方法收回巨鷹，暗呼了一聲大意，同時抬頭看著高高在上的喬亞，臉上流露出不悅之色。

灰袍人大叫：「大家閃開。」

四名陌生人立時往後飛退，也幸好他們當機立斷，就在他們退開的一刻，四道刀光同時劈在他們的腳下，屋頂、樓房倒塌，地面陷得比剛才更深。

——這就是「大賢者」首徒「第三刃」的實力嗎？

四人同時抬頭往上望，只見在金黃的夕陽照射下，克遜渾身散發著一道難以靠近的氣場，遍體金光。

「克遜王子不愧是王裔的後代。」

——王子？王裔後代？

喬亞聽出對方有罷戰的語氣，鬆開左手，徐徐落下，飛鳥也順勢飛回劍內。喬亞三人為免再陷入被包圍的局面，都落在屋頂上。樓房早被克遜的刀光破壞，已無一寸良瓦，能夠站在上面可見真有本事。

少婦雙手合十，下陷的地面立即生起幾道高牆，支撐著傾斜的樓房。

「我不是王子！」克遜臉色陰沉地說。

「你們是國師的徒弟？」阿芙拉問。

「你果然心思縝密，我們就是國師的四名徒弟，跟你們一樣，都懂得古代留下來的各種『法術勢』。這次是奉師父之命，請二王子回去登基。」灰袍人說。

「你們這算是『請』嗎？」喬亞低頭看著那幾道新起的高牆。

「對不起，我們只是一時技癢，說到底我們都是『法術勢』的傳人，在這個世上應該很難找到對手。」灰袍人說。

「如果我們身手不在你們預期之上，早已斃命，還說什麼回去登基。」喬亞冷冷地

說。

「原來『幻劍師』這麼膽小。」說話的人是守在死胡同的巨漢。

「夏兒，夠了，還不收手？」灰袍人脫下帽子，露出一張滄桑的臉。他的臉看上去比實際年紀大，似乎飽歷風霜。

巨漢聽著，瞪了喬亞一眼，緩緩吐了口氣。他的身子也隨著這一呼氣，慢慢縮小，本來比克遜還要巨大的身子，一下子變得跟喬亞差不多。年紀也頓時年青了很多，約莫二十歲。他身上的皮革也該是特別訂造，竟然隨著他的身體慢慢縮小。

灰袍人續說：「我叫艾瑟，是他們的師兄。懂得『精靈法則』的是我的妻子——比尤姬；用雙劍是我的妹妹——溫妮雅；最後是我們的師弟——夏格。」

喬亞沒有說話，回頭看著只說了一句「我不是王子」的克遜。

「為什麼他要回去接任王位？」阿芙拉問。這顯然該由克遜發問，不過看來他不喜歡王子的身份，對相關的事不大有興趣，又或者不屑去討論。

確實，喬亞還是首次聽到師兄是王子的消息，不過看來阿芙拉早知道這件事。他們三人雖然份屬同門，不過甚少提到往事，有時候不是不想提起，而是事情已太久遠了，

不會特別記起。

阿芙拉當然知道克遜的事，她是克遜的師妹，也是他的情人，而且她一直很體貼，他們兩個不願意做的事，她都一力承擔。克遜不願意知道王室的事，就由她去問。喬亞有時候在想，克遜是太陽、自己是月亮的話，阿芙拉可能就是星星，在遠處，而又無處不在地看著他們二人，有需要的時候，她就出手，她就是一個如此的女子。

「國王病危，大王子又瘋了。」艾瑟說。

「大哥瘋了？」克遜終於再說話。

喬亞聽著就知道克遜的王子身份非虛，而且還很喜歡他的哥哥。



「呀！」阿芙拉的叫聲把喬亞從回憶中拉了回來。

——到底發生什麼事？難道是溫妮雅……